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Ο τελευταίος Κατανυκτικός Εσπερινός στην 
Λαμία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με τον ΣΤ΄ κατά σειρά Κατανυκτικό Αρχιερατικό Εσπερινό 
ολοκληρώθηκε  εχθές το βράδυ της Κυριακής Ε’ Νηστειών 
(Οσίας Μαρίας της Αιγυπτίας) 6 Απριλίου 2025, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος 
κ. Συμεών, στον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, ένας κύκλος πνευματικών 
και κατηχητικών συνάξεων και ομιλιών για την φετινή Αγία και 
Μεγάλη Τεσσαρακοστή, παρουσία πλήθους ιερέων και πιστών.

Προσκεκλημένος ομιλητής υπό του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών για τον 
τελευταίο Κατανυκτικό Αρχιερατικό Εσπερινό για την φετινή Αγία και 
Μεγάλη Τεσσαρακοστή ήταν ο Άγιος Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
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Δημητριάδος και Αλμυρού, Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Μάξιμος Παπαϊωάννου.
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Στην προσφώνησή του ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χαρακτηριστικά 
ανέφερε:

«Σήμερα βρισκόμαστε σε ένα κομβικό σταθμό στην πορεία της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής λίγο πριν ψάλουμε την προσεχή Παρασκευή την «τὴνψυχωφελῆ, 
πληρώσαντες Τεσσαρακοστήν», ολοκληρώνεται το μεγάλο στάδιο, το κεντρικό 
στάδιο της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής, ώστε να εισέλθουμε ακόμα πιο 
δυνατοί, ακόμα πιο προετοιμασμένοι και ακόμα πιο αποφασισμένοι στην Αγία και 
Μεγάλη Εβδομάδα και ακριβώς σε αυτό τον τελευταίο σταθμό σήμερα Κυριακή Ε’ 
των Νηστειών τελούμε τον ΣΤ’ Κατανυκτικό Εσπερινό, τον τελευταίο Εσπερινό 
Κατανυκτικό για φέτος, όπου έχουμε την ευκαιρία και τη χαρά να έχουμε έναν 
καλό μας γείτονα και αυτό επαυξάνει την φιλία. Τον αδερφό μας Αρχιμ.  π. Μάξιμο 
Παπαϊωάννου, Πρωτοσύγκελλο της όμορης αδελφής Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού και Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής του Αγίου Ιγνατίου 
του Θεοφόρου Ανακασιάς. Είναι μεγάλη τιμή και χαρά π.Μάξιμε  που αποδεχθήκατε 
την πρόσκλησή μου και που δίδεται η ευκαιρία στους ευσεβείς χριστιανούς μας 
αλλά και στους χιλιάδες ακροατές του Ραδιοφωνικού μας Σταθμού να έχουν τη 
χαρά και να ατενίσουν το γλυκό σας πρόσωπο, αλλά κυρίως να ωφεληθούν από τον 
πνευματικό σας λόγο. Όσες φορές είχα την χαρά και ευλογία να βρεθώ κοντά σας 
και λίαν προσφάτως κατά την απουσία του Σεβασμιωτάτου στην Εσθονία όπου 
είχα την τιμή και να τον εκπροσωπήσω σε μία σημαντική εκδήλωση απήλαυσε και 
απολαμβάνω της αγάπης σας, της ηπιότητας σας, της πραότητος σας, της 
καλοσύνης σας, της ηρεμίας σας και της γαλήνης σας».

Ακολούθησε η κατηχητική και πνευματική ομιλία του π. Μαξίμου Παπαϊωάννου με 
θέμα: «Οι πύλες της μετανοίας», η οποία μαζί με την Ιερά Ακολουθία του 
Κατανυκτικού Εσπερινού μεταδόθηκε απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου.
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